## 烟台聚氨酯保温 烟台外墙保温 烟台聚氨酯外墙保温板—秀林建材

产品名称	烟台聚氨酯保温 烟台外墙保温 烟台聚氨酯外墙保温板—秀林建材
公司名称	烟台秀林建材有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	山东烟台蓝德路13号
联系电话	0535-2108990 18605452077

## 产品详情

烟台聚氨酯保温 烟台外墙保温 烟台聚氨酯外墙保温板—秀林建材 烟台秀林建材有限公司下属于烟台秀林集团有限公司,成立于2008年,是一家集新型建筑材料开发设计、生产销售、培训服务于一体的高新技术企业,致力于为客户提供最理想的建筑结构与建筑节能解决方案,主要业务包括轻质隔墙条板、聚氨酯外墙保温板、聚氨酯保温装饰一体板以及集成房屋的开发、生产及销售。 现阶段公司最新推出以硬泡聚氨酯泡沫为功能层的聚氨酯外墙保温板。该产品是以聚氨酯硬质泡沫为保温层,水泥软片为基材,工厂机械连续化生产的聚氨酯保温复合材料。两边采用水泥片材,强化了保温层与基墙、保温层与外饰面的粘接强度。 该产品采用建筑市场成熟的薄抹灰施工方法,利用聚氨酯自身的高强粘接性,在工厂内形成聚氨酯与水泥片材的复合板,强化了聚氨酯板材的工程粘贴力,工程质量容易保证。采用机械连续化生产,质量容易保证。适用于各种建筑的节能保温工程。 郭经理 经理 电话:0535-2108990

手机:18605452077 所在地:山东烟台市莱山区 经营地:山东烟台蓝德路13号